RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
DARING (DARURAT COVID 19)
MA KABELOA ALKHAIRAT PEWUNU
BAHASA INDONESI KELAS XI
MATERI : MEMBACA BIOGRAFI TOKOH
WAKTU : 2 X45 MENIT

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat

“* Menghayati,meneladani,dan menuliskan kembali sikap positif hidup tokoh ,hal yang menarik pada diri
tokoh, serta dapat menuliskan kembali sebagai bentuk pengalaman ajaran agama

% Menguasai materi biografi tokoh dengan menunjukan prilaku jujur,disiplin,tanggung jawab,gotong royong
pada lingkungan sosial

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Pendahuluan

» Melakukan pembukaan dengan salam pembuka

» Memeriksa kehadiran peserta didik melalui whatshap group kelas dan messenger graoup kelas
» Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat ini

b. Kegiatan Inti

¢ Peserta didik membaca biografi REISA BROTO ASMORO ATAU RAEISA KARTIKA SARI SEBAGAI JUBIR COVID 19
yang dikirim oleh guru melalui whatshap dan mesegger group kelas

%+ Peserta didik menentukan hal yang menarik dari REISA BROTO ASMORO .

¢ Peserta didik diharapkan dapat meneladani sikap hidup REISA BROTO ASMORO

+» Peserta didik dapat menulis kembali hal yang diteladani pada diri REISA BROTO ASMORO kepada temannya
melalui whatshap dan messenger group kelas

c. Penutup
*» Guru mengucapkan terima kasih serta motivasi kepada siswa yang telah mengerjakan tugasnya
¢ Guru memberitahukan materi selanjutnya
¢ Guru mengakhiri proses pembelajaran dengan salam
d. Penilaian
¢ Penilain sikap(sosial/religi)
Tehnik/bentuk penilaian : pengamatan/observasi
Penilaian pengetahuan : essay teks
%+ Penilaian keterampilan
Dilakukan pada saat peserta didik mengirimkan hasil pengamatan mereka tentang menceritakan kembali hal yang
paling menarik dari biografi tokoh REISA BROTO ASMORO mereka keguru melalui whatshap dan messenger group

kelas
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